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FRANCAIS

AVERTISSEMENTS
L'appareil n'est pas congu pour étre utilisé par des personnes (y compris des enfants de
moins de 8 ans) ayant les capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un
manque d'expérience ou de connaissance sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une
personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions concernant I'utilisation
de I'appareil.
Les enfants doivent étre surveillés pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec 'appareil.
Les opérations de nettoyage et d'entretien destinées a étre effectuées par I'utilisateur ne doivent
pas étre faites par des enfants sans surveillance.
Conservez ce manuel et rendez-le disponible pour ceux qui font usage de la baignoire hydromassage.

Précautions d'emploi:

Bien qu'il ait été prouvé que I'hydromassage a un effet bénéfique, il convient de tenir compte de

quelques simples regles:

1) Latempérature de l'eau ne doit jamais dépasser 45°C. Il est bon d'introduire dans la baignoire
de I'eau déja mélangée en évitant de verser tout d'abord I'eau bouillante et ensuite I'eau froide.
N'oubliez pas que le maximum de détente s'obtient avec une température constamment
maintenue entre 36-37°C.

2) Ladurée du bain ne doit jamais dépasser au maximum les 20/30min en tenant compte qu‘avec
les températures plus élevées de I'eau, il est bien de réduire les temps (I'idéal a 36/37° est environ
15/20min). Il faut garder a l'esprit qu'a cause de la vasodilatation due a la température de l'eau,
une légere baisse de la pression artérielle a normalement lieu.

3) Aux personnes atteintes d'une maladie grave du cceur, hypertension, et en général de maladies
aigués, il est recommandé de consulter le médecin avant d'utiliser I'hydromassage.

4) Les personnes agées ayant des difficultés de mobilité, faibles ou handicapées doivent utiliser
I'hydromassage avec prudence. Nous conseillons de consulter e médecin.

5) Comme I'hydromassage produit un effet relaxant, il est conseillé a la fin d’une activité sportive
ou a la fin de la journée et de toute maniere entre les repas.

6) Lorsque vous utilisez I'hydromassage, il est préférable de ne pas utiliser des substances qui
développent de la mousse dont 'effet serait augmenté par la pression de la pompe. Utilisez du
savon ou du shampooing seulement a la fin de I'hydromassage.

7) Si vous voulez utiliser des sels ou d’autres substances ayant un effet relaxant, tonifiant,
amincissant, etc. faire en sorte que celles-ci ne produisent pas de mousse et qu'elles soient bien
dissoutes dans I'eau avant de mettre en marche la pompe.




FRANCAIS

Raccordement électrique:
Le fabricant garantit la conformité aux normes de sécurité et de santé en vigueur au moment de
la vente, avec l'apposition du marquage CE et la déclaration de conformité. Tous les articles et
composants sont testés en usine comme prescrit par les normes de référence et en conformité
avec les systemes de qualité de I'entreprise. Pour faire en sorte que ces caractéristiques de sécurité
restent inchangées méme apres l'installation et tout au long de la durée de vie de la baignoire, nous
indiquons ci-apres quelques regles simples a suivre.

1) Assurez-vous que le systeme électrique sur lequel vous branchez la baignoire est construit en
conformité avec les lois et reglements en accordant une attention particuliere a la connexion de
mise a la terre.

2) Lesreglementsactuelsinterdisent toute installation électrique (prises de courant, interrupteurs,
etc.) dans une zone entourant la baignoire sur une distance minimale de 60 cm et une hauteur
de 225 cm.

3) Assurez-vous que la ligne électrique qui alimente la baignoire est correctement dimensionnée
selon les absorptions indiquées (voir caractéristiques techniques a la page 29).

4) Le point de raccordement de la baignoire au réseau électrique doit étre construit de maniere a
étre protégé contre les projections d'eau (indice de protection IP55 ou supérieur).

5) Enamont de l'installation électrique de la baignoire doit étre installé un disjoncteur a 30 mA
équipé d’un interrupteur bipolaire avec une ouverture des contacts d'au moins 3 mm.

6) Sur le cadre de la baignoire, il y a une borne de masse qui doit étre raccordée a la terre pour la
liaison équipotentielle supplémentaire entre toutes les masses métalliques de la salle de bain,
@ (voir les figures de la page 28).

7) Labaignoires a hydromassage est réalisée avec raccordement électrique du type Y, si le cordon
électrique est endommaggé, il doit étre remplacé par le fabricant ou par son service d'assistance
technique ou par toute autre personne ayant qualité semblable afin d‘éviter tout risque.

@ équipotentialité
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2 K&y 3 ﬂﬁ
== > IP55
Acqua calda Acqua fredda Allacciamento elettrico Area consigliata
Eau chaude Eau froide Raccordement électrique Espace recommandé
Hot water Cold water Electrical connection Recommended area
Warmwasser Kaltwasser Stromanschluss Empfohlener Bereich
Warm water Koud water Electrische aansluiting Aanbevolen gebied
Agua caliente Agua fria Conexion eléctrica Area recomendada
Tepld voda Studend voda Elektrické pfipojeni Doporucend zéna
Topla voda Hladna voda Elektricni prikljucek Priporoceno obmocje
Meleg viz Hideg viz Elektromos bekdtés Javasolt teriilet
Goraca woda Zimna woda Podtaczenie elektryczne Miejsce doradzane
[opAvan Boga XonoaHan Boja lopKnioueHue 3neKTpONPOBOAKM Pekomenpyemasn 30Ha
Agua quente Aqua fria Ligagdo eléctrica Area recomendada
REa N ] HWI bl 430,451 O¥uogil W sogall dikall
|} Caratteristiche tecniche Technickeé vlastnosti
314 Caracteristiques techniques K18 Tehnicne lastnosti
3\l Technical specifications [T} Miszaki adatok
)14 Technische eigenschaften Whasciwosci techniczne
|§ Technische kenmerken ({1} TexHnueckme xapakTepucTukm
|2 Caracteristicas técnicas 4l Caracteristicas técnicas
duall wlavlgall
IT | Capienza (arico Max per m? Capacita litri Tensione Frequenza Potenza ma x assorhita
FR | Capacité Charge Max par m? Capacité en litres Tension Fréquence Puissance absorbée
EN | Capacity Max load per sq.m Capacity in litres Voltage Frequency Absorbed power
DE | Kapazitat Max Belastung pro mq. Fassungsvermdgen in Liter | Spannung Frequenz Aufgenommene Leistung
NL | Capaciteit Max. belasting per m? Inhoud in liters Spanning Frequentie Geabsorheerd vermogen
ES | Capacidad (arga Max por m? Capacidad litros Tension Frecuencia Potencia absorbida
Mod. (S | Kapacita Maximalni zatizeni na m? Obsah vlitrech Napéti Frekvence Vykon
SL | Kapaciteta Max.obremenitev na m? Kapaciteta v litrih Napetost Frekvenca Max.absorbirana mo¢
HU | Kapacitds Maximalis terhelés m?-enként Kapacitds literben Fesziiltség Frekvencia Felvett teljesitmény
PL | Pojemnos¢ Maks. obcigzenie na m? Pojemnosc w litrach Napiecie Czestotliwos¢ Maks. pochtaniana moc
RU | Bvectumocts MakcumanbHas Ha"py3ka Ha m? EmkocTb B nTpax Hanpsxerue Yactora MakcvmanbHo notpe6nsemasn MOLHOCTb
PT | Capacidade (arga méx. por m? Capacidade em litros Tensdo Frequéncia Poténcia méx. absorvida
AR | dsl 2uall sioll § Josll g8Vl asll Gl d=wdl gall 331 daiaall d8lall
kg/m? V(V) F(Hz) P(W)
Airpool Whirlpool Whirlpool + Airpool
700/10 700/30 700/40
Divina 165x98 1 300 360 220-230V 50/60 Hz 400W 900W 1300W
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Utensili e materiali necessari per l'installazione (non forniti).

314 Outils et matériel nécessaires au montage (non fourni).

3} Tools and materials required for installation (not supplied).

)13 Fiir die Montage benétigte Werkzeuge und Hilfsmittel (nicht mitgeliefert).
Benodigde gereedschappen en materialen voor de installatie (niet meegeleverd).
|3 Herramientas y materiales necesarios para la instalacion (no suministrado).

(&Y Pro montdz jsou potieba ndfadi a pomocné prostiedky (nedodano).

Orodja in materiali za instalacijo (Neprilozeni).

L1} A szereléshez sziikséges szerszamok és anyagok (nincs gydrilag széllitva).
Potrzebne do montazu narzedzia i przybory (nie dostarczane).

C{LN MHCTpyMeHTbI 11 MaTepuanbl HeobXoAUMble A YCTAHOBKM (B KOMMEKTe OTCYTCTBYIOT).
Ferramentas e materiais necessarios para a instalacao (ndo fornecidos).

I (d88y0 y&) LSyl dglhaall cilolsdly calgadl
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I} non fornito

314 non fourni

30 not supplied

)13 nicht im Lieferumfang
niet bijgeleverd

2 noincluida

(& neni soucasti dodavky
neprilozeni

L (1} a csomag nem tartalmazza
nie wystepuje w dostawie
({1} He BXoauT B Habo

[l no incluida

AR [ErEIvges

I8 non acetico

334 non acétique
4} acetic-acid free
nicht essigsaurevernetzend
niet zuur

2y no acético
neoctovy

ne oceten

L1 nem ecetsavas
{8 nie octowy
({IN He YKCyCHblI
|48 ndo acético

-30-




|} Smontaggio del pannello
34 Démontage du panneau
3} Removing the panel

)14 Ausbau der Schiirze
Verwijderen van de panelen
3 Extraccion del panel

(&Y DemontdZ panelu
Demontaza plo3ce

L (1) Az elGlap leszerelése
Zdjecie panelu ostony
{IN [leMoHTax naHenu
Desmontagem do painel
AR [ESNIF]
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) Livellamento della vasca
334 Mise a niveau de la baignoire
3\ Levelling the bath

)13 Ausnivellieren der Wanne
[N Stellen bad

29 Nivelacion de la bafiera
(& Vyrovnani vany

Nivelacija kadi

1} A kdd szintbedllitasa
Niwelowanie wanny

({1} HuBenmnpoBaHue BaHHbI
Nivelacao da banheira

L olosadl Gog> clgil oo

2SN AR

i m

v \ !
, N ’

|2

(‘:‘\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\'0 - @ - <§

X+ 58 mm

e — 9

| Fissaggio a pavimento della vasca
314 Ancrage de la baignoire au sol

31} Fixing the bath to the floor

)] Befestigung der Wanne am Boden
Bevestiging van het bad aan de vloer
Fijacion de la bafiera al pavimento
Upevnéni vany k podlaze
Pritrditev kadi na tla

L1} A kdd rogzitése a padléhoz

{8 Mocowanie wanny do podtogi

({I} KpenneHue BaHHbI K nony

|4 Fixacdo da banheira ao pavimento
AR FWESN R PECIR INEYERtN

Non in caso di incasso
3:4 Pas en cas d'installation encastrée
3} Not in case of enclosed bath
)13 Nicht bei Einbau
Niet in geval van inbouw
|3 No en el caso de empotrado
(¢ Neplati v pfipadé zabudovani
Ne v primeru vgradnje
(1) Siillyesztett beépités esetén nem
{8 Nie dotyczy wanien obudowanych




| Allacciamento idraulico
334 Raccordement hydraulique
3} Water connection

)] 3 Wasseranschluss
Hydraulische aansluiting
|2 Conexion hidrdulica
Hydraulické pfipojeni
Vodni prikljucek

L (1) Hidraulikus bekdtés
Podtaczenie hydrauliczne

) Ligacao hidrdulica
oball Muogs

1} non fornito

334 non fourni

3\ not supplied

nicht im Lieferumfang
niet bijgeleverd

{1 [napasnnueckoe nogcoeanHeHme

12 no incluida

neni soucasti dodavky
neprilozeni

L L1} a csomag nem tartalmazza
nie wystepuje w dostawie
{I} He BXOAUT B Habo

[l no incluida

AR Friivgen

1§ Collegamento rubinetteria
11§ Raccordement robinetterie

)13 Leitungsanschluss
Aansluiting kranen

|2 Conexidn griferia
Zapojeni ventild
Vodovodna napeljava

L I} Csaptelep-csatlakozdsok

] MoacoeanHeHe KpaHoB
|4l Ligacdo torneiras
Qluall cMuogs

1} non fornito

334 non fourni

3\ not supplied

nicht im Lieferumfang
niet bijgeleverd

12 noincluida

(&4 neni soucdsti dodavky
neprilozeni

L (1} a csomag nem tartalmazza
nie wystepuje w dostawie
(I} He BxoguT B Habo

(4l no incluida

3} Taps and fittings connections

{8 Podfaczenie armatury fazienkowej

20|
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)| Collaudo tenuta acqua

31 Vérification de I'étanchéité

3} Waterproof test

)13 Priifung der Dichtheit
Waterdichtheidstest

3y Prueba de estanqueidad al agua
(&3 Kontrola vodotésnosti

Pregled vodotesnosti

(1) Vizszivérgdsi préba
Sprawdzanie wodoszczelnosci
({I} cnbiTanue Ha repmMeTYHOCTb
Verificagdo da estanquidade a dqua
olal doglie yluz

|} Montaggio del pannello
314 Montage du panneau
3} Fitting the panel

)13 Einbau der Schiirze
Montage panelen

3 Colocacion del panel
(&Y MontaZ panelu
Montaza plosce

(1) Az el6lap felszerelése
Montaz panelu

1{I} YcTaHoBKa naHenu
Montagem do painel
AR [FENIFOW
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1) Installazione vasca ad incasso

314 Installation de la baignoire par panneaux
3} Installation of enclosed bath

)13 Installation des eingebauten Whirpools
| ¥ Installatie inbouwbad

Y Instalacion bafiera empotrada

(¢ Instalace vany k vestavéni

\1§ Instalacija vgradne kadi

(1] A beépithetd kad telepitése

/N Instalacja wanny wbudowanej

}{I} YcTaHOBKa BCTPOEHHOW BaHHbI

4|l Instalacdo da banheira de encastrar

-

Ghaall _eloadl og> Sy

1 Pannello d'ispezione obbligatorio per Iincasso

3:4 Trappe de visite obligatoire en cas d'installation encastrée
3} Inspection panel for enclosed baths

Obligatorische Inspektionsdffnung fiir den Einbau

'[N Inspectiepaneel verplicht voor inbouw

|2y Panel de inspeccion obligatorio para empotrado

Kontrolni panel je pii zabudovani povinny

Obvezni nadzorni panel za vgradnjo

(1) Siillyesztett beépitésnél kotelezd ellendrzd panel

Panel inspekcyjny obowiazkowy dla wanien obudowanych
{1} 0653aTenbHaA (MOTPOBaA NaHeNb 1A BCTPOEHHOr0 BapuaHTa
4 Painel de inspeccdo obrigatdrio para encastre

T Joosil das) pamd dog) osllas
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9 DIV5/DIVY

Tenere premuto 2 secondi per azionare o spegnere il sistema

idromassaggio Airpool/Whirlpool.

« Il dispositivo di sicurezza e studiato per evitare avvii o spegnimenti
involontari, dovuti dalla pressione dellacqua sul comando a sfioro.

» La vasca e dotata di un sensore di livello dell'acqua presente in
vasca, se all” accensione del massaggio Airpool/Whirlpool I'acqua &
insufficiente si spegne automaticamente dopo 30 secondi.

« Una volta svuotata la vasca, parte un tempo di attesa di 5 minuti,
dopo di che si aziona automaticamente lo spurgo dei tubi per una
durata di 30 secondi.

« La durata massima del massaggio Airpool/Whirlpool & di 30 minuti.

WHIRLPOOL (DIV5)

TAP 2/3”

OFF

AIRPOOL (DIVY)

- O
O
Oo —_
- AN
TAP 2/3"

FR

Appuyez pendant 2 secondes pour activer ou désactiver le systeme

d’hydromassage Airpool/Whirlpool.

« Le dispositif de sécurité a été étudié pour éviter les démarrages ou les
arréts involontaires a cause de la pression de I'eau sur la commande a
effleurement.

« La cuve est pourvue d'un capteur du niveau de l'eau installé dans
celle i, s'il n'y a pas assez d'eau au démarrage du massage Airpool/
Whirlpool, I'appareil séteint automatiquement au bout de 30
secondes.

« Il faudra attendre 5 minutes, aprés le vidage de la cuve, pour
que la vidange des tubes d’'une durée de 30 secondes s'actionne
automatiquement.

« La durée maximum du massage Airpool/Whirlpool est de 30 minutes.

EN

Pressand hold for 2 seconds to turn the Airpool/Whirlpool hydromassage

system on or off.

« The safety device is designed to prevent involuntary turning on or off
due to water pressure on the touch control.

- The tub has a water level sensor; if the amount of water is insufficient
when the Airpool/Whirlpool hydromassage system is turned on, it
will turn off automatically after 30 seconds.

« When the tub has been emptied, after a 5 minute delay the pipes will
automatically be cleaned for 30 seconds.

« The maximum duration of an Airpool/Whirlpool hydromassage is 30
minutes.

-37-

DE

Zwei Sekunden lang gedriickt halten, um das Whirlpoolsystem Airpool/

Whirlpool zu aktivieren oder auszuschalten.

« Die Sicherheitsvorrichtung ist so ausgelegt, dass ein ungwolltes Ein
bzw. Ausschalten durch den Wasserdruck auf der Taststeuerung
vermieden wird.

« Die Wanne ist mit einem Sensor fiir den Wasserstand ausgestattet, der
beim Einschalten der Airpool/Whirlpool Massage bei zu niedrigem
Wasserstand diese automatisch nach 30 Sekunden abschaltet.

« Sobald die Wanne komplett leer ist, startet eine Wartezeit von 5
Minuten. Nach Ablauf dieses Zeitraums erfolgt dadie automatische
Reinigung der Rohre fiir einen Zeitraum von 30 Minuten.

« Die maximale Dauer der Airpool/Whirlpool Massage betragt 30
Minuten.




WHIRLPOOL AIRPOOL CROMO BLUETOOTH
LIGHT ON/OFF ON/OFF

DIV4 o

g0 @ d o

ON

2°TAP = RED
3 CROMO 3°TAP =BLEU OFF
LIGHT 4°TAP = GREEN TAP2/3
5°TAP = MAGENTA
4 D0B— \ s. =- -.j S e O | OFF
NN R o || | weas
(e} \ (@)
1°TAP 2°TAP
0..... ...l'.
,-'...O .‘.o'_‘
0 < » OFF
s — N\ TAP2/3
. 2°TAP
,-...0 .'."..
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FRANCAIS

AVANT PROPOS:

Linstallation des baignoires a hydromassage doit étre confiée a un personnel qualifié
en mesure de prouver aux autorités concernées sa connaissance et sa compétence en
matiére d'application des critéres réglementaires nationaux concernant la sécurité,
notamment au sujet de la fourniture électrique, hydrique et de leur élimination. Le
Fabricant se charge de former les techniciens préposés au service apres-vente et nous
vous conseillons par conséquent de confier l'installation a un service aprés-vente du
Fabricant.

Abans tout le manuel, le pictogramme indiqué ci-contre signale toujours
des instructions importantes ou bien liées a la sécurité d'utilisation du
produit.

INSTALLATION:

AIMPORTANT!

Avant de commencer a monter le produit, lire trés attentivement toutes les instructions.
S'assurer que I'emballage contient toutes les pieces nécessaires au montage et que
celles-ci ne sont pas défectueuses, enlever le film transparent de protection (la ot il
yenaun).

Linstallation doit étre effectuée de maniére a ce qu‘apres l'installation tous les éléments
nécessitant un entretien (comme la pompe, les composants électriques, etc.) restent
accessibles.

Il est interdit de soulever la baignoire par sa tuyauterie pendant le transport.

N.B.: Effectuer l'installation uniquement apreés avoir fini le sol et les murs.

Conserver la notice du produit et la facture/ticket de caisse pour toutes réclamations.

Les illustrations et les dessins qui figurent dans cette notice sont purement indicatifs.
Le fabricant se réserve la faculté d'apporter des modifications et des variations a ses
produits sans préavis.

INSTALLATION DE LA BAIGNOIRE AVEC CHASSIS:
Pour installer la baignoire avec chassis, respecter scrupuleusement les instructions
figurant dans cette notice ainsi que la séquence des dessins.

INSTALLATION DE LA BAIGNOIRE PAR PANNEAUX:

Avant de construire les murets qui contiendront la baignoire, placez la baignoire et
effectuez tous les raccordements.

Prévoir une ouverture interne du muret a 1,5 cm maximum sous le bord de la baignoire
pour installer une trappe de visite.

Le raccordement du vidage doit étre fait de maniére a ce que la baignoire puisse étre
extraite de son encastrement pour une éventuelle maintenance. Pour faciliter cette
opération, il est obligatoire de ne jamais ancrer une baignoire encastrée au sol. Dans
ce cas, la fixation se fait en siliconant les quatre cdtés (voir application de silicone, page
36).

Trappe de visite obligatoire.

ESSAI DE MISE EN SERVICE:

Au terme de I'installation, il est obligatoire de procéder a une vérification.

Vérifier que la baignoire est propre.

La remplir avec de I'eau a température d’arrivée de 40°C (+5°C) jusquau dessus du jet le
[a plus élevée afin de permettre au systéme de fonctionner.

Allumer le systéme et le faire fonctionner pendant dix minutes au moins. Sans vider la
baignoire, éteindre I'hydromassage et au bout de dix minutes vérifier tous les tuyaux,
raccords et autres en quéte de fuites éventuelles.

Apres avoir effectué les réglages et, si nécessaire, remplacé les éléments défectueux,
procéder a une nouvelle vérification.

Apres avoir rempli la baignoire selon la norme la EN 1717, il faut éviter tout reflux
éventuel vers le réseau hydrique.

Pour ce faire: en présence d'une robinetterie placée au-dessus de la baignoire, respecter
la position (au moins la hauteur) de la robinetterie conformément aux dessins des pages
29.

Si la baignoire est remplie a I'aide du raccordement de distribution au trop-plein,
intercaler un clapet de non-retour (non fourni) entre la sortie mitigée de la robinetterie
et le distributeur situé sur la colonne d'évacuation.

NETTOYAGE ET DESINFECTION:

Lors de I'utilisation de la baignoire, de petites particules organiques se déposent dans les
tuyaux de I'nydromassage qui, si elles ne sont pas traitées, entrainent la prolifération de
bactéries dans le systéme. Pour une parfaite désinfection, il faut traiter le systéme avec
des produits spécifiques que vous pouvez acquérir auprés de nos Centres technologiques
(dont Ia liste figure sur notre site www.novellini.com a la rubrique “Service Aprés-
Vente”) ou auprés de détaillants spécialisés dans les produits pour hydromassage.
Pour un traitement temporaire, vous pouvez utiliser un liquide désinfectant (comme
le chlorure de benzalkonium). Nettoyer la baignoire. Nous vous conseillons d'effectuer
également un traitement spécifique au terme d’une longue période d'inutilisation. Si la
baignoire est utilisée par plusieurs personnes a la suite, il est conseillé de la désinfecter
apres chaque utilisation.

AII est interdit d'utiliser 'eau désinfectante ou de s’y tremper.

ENTRETIEN ET NETTOYAGE:

La baignoire est réalisée dans un matériau acrylique et ne doit étre nettoyée qu‘avec
un détergent liquide non agressiv et une éponge ou chiffon doux. Pour empécher la
formation de traces de calcaire, essuyez la baignoire apres utilisation avec une peau de
chamois ou un chiffon en microfibre qui nettoie a fond sans laisser de résidus. Eliminer
toute trace de calcaire en utilisant des produits détergents anticalcaires spécifiques.
Pour rendre luisant la surface acrylique utiliser un “Polish” ordinaire comme celui utilisé
par les carrossiers.

NE JAMAIS UTILISER DE DETERGENTS ABRASIFS, ALCOOL, SUBSTANCES A BASE D'ALCOOL,
ACETONE OU AUTRES SOLVANTS.

AAttention: I'utilisation de détergents autres que ceux recommandés risque
d'endommager la baignoire et/ou le systéme d’hydromassage.

RAYURES DE SURFACE ACCIDENTELLES:

Pour éliminer les petites rayures de surface, grattez la rayure avec un papier de verre
humide (épaisseur 1000), lissez ensuite la surface avec de la pate abrasive, puis passez
du polish pour rétablir le brillant. Pour obtenir un résultat optimal, contactez votre
service aprés-vente agréé.

RECHERCHE DES PANNES:
En cas de dysfonctionnement du systeme, effectuez les contrdles suivants avant
dactiver votre garantie ou de contacter un technicien qualifié.

L'hydromassage ne se met pas en marche:

- Sil'interrupteur de sécurité s'est déclenché, réarmez-le.

+ Sile niveau d'eau dépasse largement les buses et que la pompe ne démarre pas.
« Vérifier que le disjoncteur différentiel n'est pas éteint.

L'hydromassage ne s'arréte pas:
- Sila pompe reste toujours en marche et ne s'arréte pas avec les commandes standard,
désenclenchez linterrupteur de sécurité et réessayez.
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FRANCAIS

ANejamais interférer avec le circuit électrique de la baignoire.

ELIMINATION DE LA BAIGNOIRE:

Pour le traitement du produit ou de ses composants, respectez les réglementations
locales en matiére de traitement des déchets. Pour I'ltalie, voir le Décret |égislatif n°152
du 3 avril 2006; pour les autres pays de I'UE, voir la directive 2008/98/CE.

CERTIFICAT DE GARANTIE:

Tous les produits achetés par le consommateur, selon I'art. 3 du code de la consommation
(décret législatif n° 206 du 6 septembre 2005 et suivants), sont couverts par la garantie
Iégale du vendeur en vertu des articles 128 et suivants du code de la consommation. En
cas de défaut de conformité du produit, nous invitons le consommateur a contacter son
revendeur conformément a la loi.

DECLARATION DE CONFORMIDAD CE:

Le fabricant Novellini S.p.a. Via Mantova, 1023 - 46030 Romanore di Borgo Virgilio,
Mantova - Italy Déclare sous sa responsabilité que les produits suivants baignoires
d’hydromassage mod. (700/10)(700/30)(700/40) sont conformes aux directives
européennes 2014/35/EU, 2014/30/EU et réglement UE 305/2011 et modifications
successives, en ce qui concerne les normes harmonisées:

EN 55014-1

EN 55014-2

EN 60335-2-60

EN 60335-1

EN 12764

EN 61000-3-2

EN 61000-3-3

EN'301489-17V3.2.0

EN301489-1V2.2.0

EN300328V2.1.1

Est conforme a la directive européenne RoHS

L'appareil a été fabriqué selon les dispositions de la directive européenne 2011/65/UE et
les concentrations maximum admises pour les substances suivantes ont été respectées :
- Mercure (Hg), 0.1% max.

- Cadmium (Cd), 0.01% max.

- Plomb (Pb), 0.1% max.

- Chrome VI (Chrome hexavalent) (Cr(V1)), 0.1% max.

- PBB (polybromobiphényle), 0.1% max.

- PBDE (polybromodiphényléther), 0.1% max.

Novellini S.p.a. Romanore di Borgo Virgilio (MN)
15
EN 12764
Baignoire a hydromassage destinée a I'hygiene
personnelle.
Résistance a la retenue de cheveux: Passe
Nettoyabilité Passe
Durabilité de la nettoyabilité Passe
€3 Bluetooth’
Les marques Bluetooth sont la propriété de la société Bluetooth SIG, Inc. Romanore di Borgo Virgili, i 01.01.2015

Novellini S.p.a.
arco Novellini
Amministr 3 D
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